

21 ноября - день Михаила-архангела или Михайлов день.

По народным приметам, именно сегодня последние медведи залегают в берлоги на зимнюю спячку. К тому же с этого дня «зима встаёт на ноги», говорили наши предки. Нынешняя осень вполне подходит под народный календарь. И Михайлов день не только принёс похолодание и снег, но и, действительно, косолапые улеглись на зимовку.

Только одному медведи не удалось улечься спать, его потревожили Зимушка и ребята из нашего детского сада. Научили они Медведя играть в игры и вспомнили знакомые. Народные праздники во дворе нашего сада стали хорошей, доброй традицией.





Ребята получили массу положительных эмоций и, конечно же, в конце их ждал сюрприз в конце встречи с героями. Зимушка и Медведь подарили ребятам раскраски.



воспитатели:
Корнийчук А.М.
Дроздова М.О.

